

暑假中学生扎堆逛书店

本报讯 (记者 徐凡)

记者日前在中关村图书大厦看到,来这里买书、看书的中小学生络绎不绝,甚至还有学生在过道的小板凳上边看书边做练习。

在图书大厦内,除教辅书籍外,文学、科普等课外书籍的书架前也有不少中学生选购。还有些中学生干脆把书店当作图书馆,抱着一本书一看就是一下午。正蹲在书店一角看小说的中学生张昆说,他来图书城看书已经好几天了,他觉得阅读文学类书籍不枯燥,也不耽误学习,对自己积累写作素材很有帮助。

据中关村图书大厦工作人员介绍,虽然暑假前与开学前才是学生买书的旺季,但此时前来挑选教辅书的学生也不少。正在挑选书籍的初二学生陈思说,自己完成了暑假作业后,本想放松一下,但听说好多同学都报名参加了辅导班,生怕开学后学习落后于人,因而特意来买几本习题册回家做。而另一位即将上初三的学生则干脆在这里做起了作业,书店安静的氛围既能让



在中关村图书大厦,不少学生在书店选购图书后做起了作业。
本报记者 徐凡 摄

他静心学习,也使其能多参考一些练习册、辅导书。

北京市东直门中学老师杨革华说,利用暑期多逛逛书店是个不错的选择。尤其对于初三、高三生而言,多翻翻文学科普类书籍有助于拓展知识面,

提升个人文学修养,为中考打好基础。学生需要注意的是,如果想利用暑期做些练习题,对辅导书的选择一定要慎重,最好请老师或过来人推荐一些参考书目,不要盲目购买,以免浪费时间和金钱。

新初三生早定中考目标

本报讯 (记者 徐凡)

假期过半,还有3周,新初三生就要开始备战中考,有关心理专家提醒,除了知识、身体和心理上的准备,学生要提早制定合理的目标并有计划地实施。

据了解,不少新初三生已开始准备迎接初三的学习和生活:有的在假期报了辅导班,有的早早就到书店买了辅导书。今年中考结束后,考生高远有些郁闷地说,进入初三后,在班级成绩中等的他开始不太在意,缺乏学习计划和目标,总以为到最

后拼命学习会有效果,结果到了关键冲刺阶段,生理、心理和能力都到了极限,怎么也使不上劲儿,致使中考成绩不理想。他总结说,从初三开始,考生最好要有计划、有目标,实实在在地跟上学校的学习进度,一蹴而就的想法是不现实的。

北京市北纬路中学心理老师唐利利表示,新初三生第一步是要找准自己的位置,通过对过去成绩的分析,合理定位,锁定目标。另外,中考是一场持久战,新初三生仅有目标还不

行,要有实现目标的计划,将大的目标分解成小目标。新初三生要找准自己在班级、年级中的位置,树立一个通过努力可能实现的目标;否则,盲目地制定过高的目标、与别人比较,只能打击自己的信心。

新初三生可以在开学前,制订一个每日学习计划表,按计划复习。同时要树立目标,如月考要达到的成绩、期末考试要达到的成绩等。这样合理规划、循序渐进,既能保证复习效果,又能达到劳逸结合。

问: 我的孩子今年准备复读,请问参加中考复读如何报名?

答:

一般来说,每年1月是全体中考生报名的时间,学校会组织所有初三在校生报名。复读生可按相关政策到户籍所在区县报名。不过每年各区县复读生的具体报名时间不尽相同,考生要提前打电话或上

网查询,以免错过机会。通知书的接收。

本栏主持 徐凡



 聚智堂教育集团



全国免费咨询热线
400-000-9999

—聚智堂教育—

●方法高 ●提分快 ●师资强

免费
约见师资请拨打

400-000-9999
010-87333333